Xiog, 23 Iavouapiou 2006

MaOnpatikng Avaldvon I

Arnavirote og miévie aro ta £§n 9gpata

O¢pa 1 (a) Xpnowonotfjote 1ov 0p1lopd Tou opiou yia va anodeifete ot

. 1 8
i:“é(gx”)s'

(B) Eoww
axr + %, x <0
fa)y=4 4 ~ a=0
sin2(1£:>.1c)7 >0

Na Bpebouv 01 Tipég Tou @ yia ug oroieg urndpxet 1o lim, o f(x) xat o1 tipég tou

a yua ug oroieg 1 f(z) eivar ouvexrg oto 0.

®éna 2 (a) Na Bpebei n mapaywyog g—;’; av

2y

3 L1 3

Yy +sin” (Inz)y> =3 ——— .
4 (Inz)y cos(x™3)

(B) Egetaote av n ouvdptnon
() 202+ 3, t<0
1 #+3 t>0
etvatl mapayeyliomn oto top = 0. Av vai, owa etvat ny g'(0);

O@épa 3 (a) Na egetaotel og mpog v povotovia Kat ta torkd akpotatd 1
x
h(z) = 5 ~CosZT

oto dwaompa [—, 7).
(B) Na e€etaotei wg mpog Ty KOAOTTd KAl Td onpeia Kapmng 1
g(w) = bz? — 9253

(v) Na Bpebet n ypappkoroinon g f(z) = e ot a = 0.

@ipa 4 (a) Na uroloyiotei 1o epBadov g Meploxrg avapeod OtV KAPITUAD
y = | sinz| kat tov dgova z petady wv & = —27 kA1 T = 7.

(B) Na urtoAoyiotel 1o epBadov g MeEPLOXNG AVARECA OtV KAPMUAnN ¥ = Inx kat
tov &€ova x petadu v r = % Katx = 2.

Ofpa 5 (a) Na urodoyiotel 1o odoxkAnpepa

; 1
3y ) da.
/( x+x2+3x+3) v
if

(B) Na uroAoyiotet ) % av
f(f,) — tcos(3t)2t+3.

@£pa 6 (a) Na urtodoyiotei 1o oAoxkAnpopa

2 -3z z?
/(xe ~+1+x2)dm.

(B) Na urtoAoyiotel 1o 0AoKANpOPA

/ (sz +sin™! x) dx
V3 —cos?x .
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